



## **В Волгограде крупное предприятие задолжало восьми работникам свыше 400 тысяч рублей**

Следственным отделом по советскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы восьми работникам крупного акционерного общества, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, начиная с марта 2017 года и по июнь текущего года руководство предприятия не выплачивало заработную плату восьми своим подчиненным, в том числе монтажнику, бетонщику, каменщику, арматурщику, двум электрогазосварщикам и двум плотникам. Общая сумма задолженности перед ними составила свыше 420 тысяч рублей. Следователи установили, что финансовая возможность расплатиться с работниками у предприятия была, о чем свидетельствует движение денежных средств по счетам, однако тратились средства на иные цели, не связанные с оплатой труда.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Ворошиловского района.

В настоящее время на рассмотрении у органов следствия находится еще свыше 100 обращения граждан, в том числе коллективных, о невыплате им заработной платы руководством этого предприятия.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются меры к скорейшему погашению задолженности перед работниками. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1170617>